

BESE BERNADETT

RÉVKOMÁROM

Minden ember életében valamilyen formában különleges helyet tölt be a szülővárosa. Ennek ellenére biztos vagyok benne, hogy ha valaki csupán egy rövid időt is tölt a város falai között, akkor is beleszeret a város történelmébe, kisu-gárzásába, különlegességbe. Ezer indokot is fel tudnék sorolni, hogy miért Révkomárom a legkedvesebb városa a szívemnek, de ennyire sincs szükség ahhoz, hogy meggyőzzem a kedves Olvasót, érdemes időt eltöltenie a városban.

Bármilyen szempontból is nézzük, Révkomárom igazán kivételes helyzetben van elhelyezkedése és történelme folytán. Rendelkezik minden olyan adottsággal, ami egy várost különlegessé tehet: gazdag múlttal rendelkezik, különleges történelmi városközpontja, termálfürdője és kószínháza is van, ezenfelül a Duna és a Vág összefolyásánál fekszik, így a város nagy részét víz veszi körül.

Révkomárom területe már a római kor óta lakott terület, megfordultak itt avarok, kelták, szlávok, majd a magyarok. A 9. században Kettel vezér kapta meg Csallóköz területét, és fia, Alaptoma épített várat a mai Komárom területén. A városi rangot IV. Bélától kapta a település, 1265-ben. Az 1848-49-es szabadságharc ideje alatt különleges szerepet töltött be a város. 1848 decemberétől folyamatos osztrák ostrom alatt állt a komáromi erődrendszer, mely jelentős osztrák erőket kötött le, és csak 1849. október 2-án kapitulált, jóval a fegyverletétel után. Nem véletlen, hogy a Kőszűz alatt a „Nec arte, nec martē” (Sem csellel, sem erővel) felirat olvasható a bástya falán. Ez a mottó nemcsak a történelmi eseményekre emlékeztet, hanem az itt született vagy itt élt emberek életének szervezőjét is képezi. Jókai Mór, Lehár Ferenc, Selye

János, Harmos Károly, Kaszás Attila és még sokak elhivatott és kemény munkájára emlékeztet a város minden szeglete.

A tengerenyi emléktáblán, szobron és történelmi épületen kívül még jó néhány érdekesség, helyenként már rejtélyes dolog lapul a felszín alatt, amik a szemfüles látogatók kíváncsi szemére várnak. A város mellett 2,5 kilométer hosszan elterülő Erzsébet-sziget több szempontból is érdekes. Nevét arról kapta, hogy Erzsébet királynő itt lépett először magyar földre. A szigeten található a Jókai-kert és filagória is. A Platánfa soron 67 platán- és hársfa áll, amik állami védelmet élveznek, tekintettel korukra és szépségükre.

Az egyik kedvenc helyem az Európa-udvaron megbúvó Boldog Gizella- és Szent István-szobor, a magyar Szent Korona másolata alatt. Már másodikos gimnazista voltam, amikor egy véletlennek köszönhetően észrevettem, hogy az egyik átjáró felett nem csak első királyunk és felesége szobrai vannak, hanem a tetőn a magyar államiság jelképe is megbújik. Azóta se fér a fejembe, hogyan kerülhetett el a figyelmemet ilyen hosszú ideig, pedig nem mondhatnánk, hogy apró látványosságról van szó. Azóta is ahányszor a városban sétálgatok, azon morfondírozom, vajon még mennyi érdekes és izgalmas dolog kerülhetett el a figyelmemet.

Révkomárom mindenki számára tartogat valamit, lehet az egy pihenéssel, fürdőzéssel töltött nap, vagy barangolás az elmúlt századok nyomában, netán a természetben töltött kis időt, ez mind megtalálható itt.

Megvalósult
a Magyar Kormány
támogatásával



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKARSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap